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Aftrekken tot 1

Dit kan ik al! v
[ Ik kan getallen tot 10 000 aftrekken met brug.
[ Ik kan getallen tot 100 000 aftrekken zonder brug.

000 met bru

o [] Los de aftrekkingen op.
Je mag tussenstappen noteren.

20- 3=17 2000~ 30=1970
200- 30=170 20000 -3 000=17 000
2000-300=1700 20000~ 300=19700

84- 6=84-4-2=80-2=78 %

840- 60=840-40-20=800-20=780
8400- 600 = (8400 —400) — 200 = 8 000 — 200 = 7 800

8400 - 2600 = (8400 — 2 000) - 600 = (6 400 — 400) — 200 = 6 000 — 200 = 5 800
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o [ Los de aftrekkingen op. Je mag tussenstappen noteren.
43 - 27=43-20-7=23-3-4=20-4=16
430- 270=430-200-70=230-30-40=200-40=160
4300- 2700=(4300-2000) - 700 = (2.300 — 300) — 400 = 2 000 — 400 = 1 600

43000 - 27 000 = (43 000 — 20 000) — 7 000 = (23 000 — 3 000) — 4 000 = 20 000 — 4 000 = 16 000

u ] Reken uit.

] Noteer tussenstappen. Kijk naar het voorbeeld.

5200 - 3 500 = (5200 — 3 000) - 500 = (2 200 — 200) — 300 = 2 000 — 300 = 1 700
4300~ 600=(4300—300)-300=4000-300=3700

8500 - 6900 = (8 500 — 6 000 — 900 = (2.500 ~ 500) — 400 = 2 000 — 400 = 1 600
2400- 550=(2400 -400) - 150 =(2.000 - 100) ~ 50 = 1900 - 50 = 1 850
4300 -2500=(4300 = 2000) - 500 = 2300 - 500 = 1 800

7100- 850=(7100—100) -~ 750 =7000 - 750 = 6 250
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Zoek welke sprongen we maken.
"] Noteer in het vak voor de getallenrij de sprongen.
] Vul de getallenrijen verder aan.
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[ Maak de aftrekkingen.
["] Je mag tussenstappen noteren. Kijk naar het voorbeeld.

76 000 — 18 000 = (76 000 — 10 000) - 8 000 = (66 000 — 6 000) — 2 000 = 60 000 — 2 000 = 58 000

18400- 600 =(18400 —400) — 200 = 18 000 — 200 = 17 800

82200-  350=(82200 = 200) - 150 =82000~ 100 — 50=81900-50=81850

30000- 5100=(30000—5000)-100= 25000 - 100 = 24 900

62500 - 3200=(62500—2500)— 700 = 60000~ 700 =59 300

19400 - 12700 = (19.400 — 10 000) — 2 700 = (9400 — 2 000) ~ 700 = 7 400 — 400 — 300 =

7000 -300=6700

52500-26500= = - = - - = - =

26 000





image5.png
A [ Los de bewerkingen op.
Je mag tussenstappen noteren in je werkschrift.

- /( 600 1500 2800 550
3300 2700 1800 500 2750
5400 4800 3900 2600 4850
8000 7400 6500 5200 7450

A [ Los de bewerkingen op in je werkschrift.
[ Verbind de aftrekkingen met dezelfde uitkomst.

75000 - 6000
12500~ 2600
46400 - 8000
45500- 900
31650 - 22000

e———————= 78000- 9000

43400~ 5000
45900- 1300
11000 1100

= 21650-12000
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A [ Lees aandachtig het vraagstuk.

[ Onderstreep de vraag. -
[] Omkring de nodige gegevens. .
[] Doorstreep de overbodige gegevens. m

[ Noteer de passende bewerking.
[ Los de bewerking op.
[] Noteer een antwoordzin.

Sien berekent met haar rekenmachine, werkend op zonne-energie, de oefening

40 580 7 800,)Welke uitkomst verschijnt er op het scherm van Siens rekenmachine?

Bewerking: 40 580 — 7 800 = (40 580 — 7 000) — 800 = (33 580 — 580) — 220 =

33000 -200-20=32800-20=32780

Antwoordzin: Op het scherm van Siens rekenmachine verschijnt de uitkomst 32 780.




